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СОБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 
 

Врз основа на член 75 ставови 1 и 2 од Уставот на Република Македонија, претседателот на 
Република Македонија и претседателот на Собранието на Република Македонија издаваат 

 
У К А З 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА РАТИФИКАЦИЈА НА РАМКОВНАТА СПОГОДБА 
МЕЃУ РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА И ЕВРОПСКАТА КОМИСИЈА ЗА ПРАВИЛАТА ЗА 
СОРАБОТКА ВО ОДНОС НА ФИНАНСИСКАТА ПОМОШ НА ЕВРОПСКАТА КОМИСИЈА  
ЗА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА ВО РАМКИТЕ НА СПРОВЕДУВАЊЕТО НА ПОМОШТА 

СПОРЕД ИНСТРУМЕНТОТ ЗА ПРЕТПРИСТАПНА ПОМОШ (ИПА) 
 

Се прогласува Законот за ратификација на Рамковната спогодба меѓу Република Македонија и 
Европската комисија за правилата за соработка во однос на финансиската помош на Европската 
комисија за Република Македонија во рамките на спроведувањето на помошта според 
Инструментот за претпристапна помош (ИПА), 

што Собранието на Република Македонија го донесе на седницата одржана на 30 јануари 2008 
година. 

 
 

        Бр. 07-525/1                                                       Претседател 
30 јануари 2008 година                    на Република Македонија,                       
            Скопје                                Бранко Црвенковски, с.р. 
 

Претседател 
 на Собранието на Република 

 Македонија, 
Љубиша Георгиевски, с.р. 

 
 
 
 
 
 
 

ЗАКОН ЗА РАТИФИКАЦИЈА НА РАМКОВНАТА СПОГОДБА МЕЃУ РЕПУБЛИКА 
МАКЕДОНИЈА И ЕВРОПСКАТА КОМИСИЈА ЗА ПРАВИЛАТА ЗА СОРАБОТКА ВО 

ОДНОС НА ФИНАНСИСКАТА ПОМОШ НА ЕВРОПСКАТА КОМИСИЈА ЗА 
РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА ВО РАМКИТЕ НА СПРОВЕДУВАЊЕТО НА ПОМОШТА 

СПОРЕД ИНСТРУМЕНТОТ ЗА ПРЕТПРИСТАПНА ПОМОШ (ИПА) 
 

Член 1 
Се ратификува Рамковната спогодба меѓу Република Македонија и Европската комисија за 

правилата за соработка во однос на финансиската помош на Европската комисија за Република 
Македонија во рамките на спроведувањето на помошта според Инструментот за претпристапна 
помош (ИПА), склучена во Скопје на 30 октомври 2007 година. 

 
Член 2 

Рамковната спогодба во оригинал на англиски јазик и во превод на македонски јазик гласи: 
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Член 3 
Министерството за финансии и Секретаријатот за европски прашања при Владата на Република 

Македонија се определуваат како органи на државната управа што ќе се грижат за извршувањето 
на оваа спогодба. 

 
Член 4 

Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на 
Република Македонија“. 

 
 


